

«Утверждаю»

Председатель РМОО «ФАиС РХ»
Крайтор С.Г.



2017 г.

Положение о проведении Фестиваля ТРЭД и свободного лазания Республики Хакасия 18 - 19 августа 2017 г., скалодром Мраморка

1. Классификация соревнований

Фестиваль ТРЭД и свободного лазания (далее соревнования) – командные соревнования.

Соревнования проводятся с целью:

- развитие и популяризация альпинизма в Республике Хакасия;
- повышения спортивного мастерства, формирование сборной команды Республики Хакасия по альпинизму;
- патриотического воспитания молодежи;
- пропаганды здорового образа жизни среди жителей республики.

2. Место и сроки проведения соревнований

Соревнования проводятся 18-19 августа 2017 г, Республика Хакасия, г. Саяногорск, форелевое хозяйство "Изербель" (22-ой км автодороги Саяногорск-Черемушки), скалодром Мраморка.

18 августа - Заезд и регистрация команд;

19:00 - Заседание мандатной комиссии.

19 августа

10.00 - Открытие соревнований. Жеребьевка;

11.00 – 16.00 – 5-ти часовой Скальный марафон.

16.30 – 17.00 - Подведение итогов;

17.00 - Награждение победителей, закрытие соревнований.

3. Руководство

Общее руководство организацией и проведением соревнований осуществляется Региональной молодежной общественной организацией «Федерация альпинизма и скалолазания республики Хакасия» и клубом «Мастерская альпинизма Мраморка».

Непосредственное проведение соревнований возлагается на главную судейскую коллегию (ГСК).

Главный судья – Жигалов Александр Владимирович (судья 1 категории, г.Красноярск)

4. Программа соревнований

18 августа Заезд и регистрация команд;

19:00 Заседание мандатной комиссии

19 августа **10.00** Открытие соревнований. Жеребьевка;

11.00 – 16.00 – 5-ти часовой Скальный марафон.

16.30 – 17.00 Подведение итогов;

17.0 Награждение победителей, закрытие соревнований.

5. Участники соревнований

К участию в соревнованиях допускаются спортсмены муниципальных образований Республики Хакасия, а также спортсмены других регионов России в возрасте не моложе 14 лет (до 18 лет с письменного разрешения родителей).

В состав команды входят 2 спортсмена. Все участники должны иметь медицинский допуск для участия в соревнованиях. Замены участников после окончания работы мандатной комиссии не допускаются. В состав делегации могут входить врач, судья, тренер-представитель и др. официальные лица.

Фестиваль проводится отдельно среди мужских и смешанных альпинистских команд.

Допускается участие женских команд, в таком случае связка попадает в смешанный зачет.

Участникам соревнований будут предложены скалолазные маршруты, протяженностью от 10 до 200 м с участками 5а – 7б кат.сл. Трассы могут быть как оборудованы, так и не оборудованы шлямбурными крючьями под нижнюю страховку. Последние необходимо проходить с организацией своих точек страховки, рейтинг таких маршрутов гораздо выше. Ответственным за комплектование команды и квалификацию участников является тренер-представитель команды.

1. Заявки на участие

Предварительные заявки с указанием наименования региона РФ и количества связок в каждой номинации, подаются не позднее 18 августа 2017 г. в ГСК по E-mail: 0jog@bk.ru.

Заявка должна быть подписана руководителем органа исполнительной власти муниципального образования в области спорта.

Представители команд представляют в мандатную комиссию следующие документы:

- оригинал именной заявки заверенной печатью ВФЛ (медицинским учреждением муниципального образования);

- паспорт;

- квалификационные книжки спортсмена;

- договор о страховании на каждого участника соревнований.

Телефоны и адреса для консультаций и связи:

- Жигалов А.В. 0jog@bk.ru +7 983 574 84 88,

- Жигалова М.Ю. margo-230693@mail.ru +7 913 548 11 48

2. Условия подведения итогов

Результат команды определяется как сумма баллов за пройденные маршруты.

Баллы в Скальном марафоне начисляются как сумма рейтингов пройденных маршрутов.

Балл команды за маршрут с рейтингом R определяется как сумма баллов первого и второго участника.

Баллы первого участника:

3R – Чистое прохождение маршрута, все съемные точки страховки установлены с лазания;

2R – Чистое прохождение с предварительно установленными точками страховки.

R - Прохождение с использованием точек страховки: срыв, отдых с повисанием на точке, нагружение точки рукой;

0 - Прохождение на ИТО: переход с точки на точку, установка точки с использованием предыдущей точки страховки, нагружение точки ногами.

Баллы второго участника:

2R – Чистое прохождение, все точки страховки вынуты с лазания;

R – Прохождение с использованием точек либо веревки: срыв, отдых с повисанием на веревке, нагружение точки рукой, оставление точки на маршруте.

0 – Прохождение по перилам, вытягивание веревкой.

Таким образом, максимальный балл команды за маршрут равен 5R, где R – рейтинг маршрута. При прохождении мультипитчевого маршрута баллы начисляются за каждый участок (на каждом участке свой рейтинг R). Если к окончанию контрольного времени первый участник закончил прохождение маршрута, а второй еще находится на трассе, баллы за маршрут получает только первый участник. Если первый участник еще не закончил прохождение маршрута, команда баллов не получает.

Все вычисления производятся с точностью до 0,01 балла. При равном количестве баллов преимущество получает команда, получившая больший балл за прохождение одного маршрута. Далее происходит сравнение по двум, трём и т.д. лучшим маршрутам.

3. Награждение

Победители и призеры соревнований награждаются медалями и дипломами соответствующих степеней РМОО «Федерация альпинизма и скалолазания республики Хакасия», а также призами от спонсоров соревнований, клуб «Мастерская альпинизма Мраморка», Магазин «Бродяга», Фирма «RedFox».

4. Финансовые расходы

Расходы, связанные с организацией и проведением соревнований (награждение, оплата мед.работника), осуществляется за счет стартовых взносов участников соревнований.

Расходы по командированию участников – за счет средств командирующих организаций.

Оплата взноса участника соревнований производится на месте соревнований при подаче именной заявки до 11.00 часов 19 августа 2017 года и равняется 200 рублей от каждого участника.

5. Обеспечение безопасности зрителей и участников соревнований, страхование участников.

Соревнования проводятся на природном скальном полигоне «Мраморка», отвечающим требованиям техники безопасности.

Соревнования не проводятся без медицинского обеспечения.

К участию в соревнованиях допускаются спортсмены, имеющие договор (оригинал) о страховании от несчастного случая.

Ответственность за безопасность участников в зоне проведения соревнований несет заместитель главного судьи по безопасности.

Ответственность за безопасность участников вне стартовой зоны несут представители команд.

Данное положение является вызовом на соревнования.